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Slovo starosty

      Vážení a milí 
spoluobčané,

duben je první celý jarní měsíc. Postupně 
se prodlužují dny, stoupá teplota a příroda 
se v jeho průběhu probudí k životu. Stromy, 
keře a louky se zabarví svěží jarní zelenou, 
na polích začínají vzcházet zasazené plo-
diny a zvířata se páří nebo již vyvádějí 
mláďata. Je to měsíc plný života a energie. 
Podobně reagují i lidé, využívají příjem-
nějšího slunečného počasí k pracím na za-
hrádkách a polích, k výletům a vycházkám. 
Zimní deprese mění za jarní únavu .
 Bohužel někteří lidé si jaro takto 
vychutnat nemohli a nemohou. Před osm-
desáti lety byla Lednice osvobozena Rudou 
armádou. Ledničtí občané určitě v tuto do-
bu neřešili vycházky, ale kam se mají ukrýt 
před možným bombardováním a jak přežít 
přechod fronty. 
 V dnešní době stále trvající války na 
Ukrajině se více něž dříve hodí připome-
nout si toto období druhé světové války a 
zamyslet se nad příčinami a dopady tako-
výchto konfl iktů. Uvědomit si důležitost 
míru pro život každého z nás a nesmyslnost 
válečných konfl iktů. 
 Na závěr svého příspěvku se zmíním 
o dvou investičních akcích, které nás již 
dlouhou dobu „trápí“.
 První je ulice Komenského. Před ča-
sem jsem psal o odvolání proti stavebnímu 
povolení. Toto řeší krajský úřad. Vzhledem 
k tomu, že už je po termínu pro odpověď na 
odvolání, jsme se na kraji dotázali, jak to 
vypadá. Bylo nám sděleno, že mají jednot-
livé případy v pořadníku a že my přijdeme 
na řadu asi až v květnu nebo v červnu. Pak 
se podle rozhodnutí uvidí, zda kraj stavební 
povolení potvrdí, (my vypíšeme výběrové 
řízení na dodavatele a zahájíme stavbu), ne-
bo zda budeme muset projekt přepracovat, 
znovu požádat o stavební povolení, pro-
jednat ho a čekat na možné odvolání a pak 
zadat výběrové řízení a realizovat stavbu.

 Autobusové stání – zde je situace o 
něco příznivější. Podařilo se nám nahrát na 
Portál stavebníka dokumentaci pro změnu 
stavby před dokončením. Nyní čekáme na 
schválení stavebním úřadem. Po něm bude-
me moci stavbu zahájit

Mgr. Stanislav Straškrába, starosta 

80. výročí osvobození obce Lednice  
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Co jsme v roce 2024 udělali pro životní 
prostředí?
 Díky obyvatelům se naše Obec Lednice může za rok 2024 po-
chlubit výsledky sběru vysloužilého elektrozařízení předaného ke 
zpětnému odběru společnosti Elektrowin o celkové hmotnosti 6,79 t.
Každý obyvatel tak odevzdal průměrně 3,01 kg spotřebičů. Ušetřili 
jsme tak spotřebu elektřiny a snížili produkci skleníkových plynů. 
Nespotřebovali jsme ropu, železnou rudu, měď a hliník, které jsou 
potřebné pro průmyslovou výrobu. Nahradili jsme je právě recyklací 
odevzdaných spotřebičů. 
Konkrétní přínos obyvatel vyčísluje Osvědčení o podílu na zlepšení 
životního prostředí, které na základě dosažených výsledků vystavil 
kolektivní systém pro sběr a recyklaci vysloužilých spotřebičů Elek-
trowin. Vyplývá z něj, že díky našim odpovědným obyvatelům došlo za 
rok 2024 k úspoře produkce CO2 o 69,98 tun. 
Tipnete si, kolik smrků pohltí stejné množství CO2? 27 ks!
 Také nebylo nutné vytěžit a spotřebovat 3 982,50 litrů ropy. 
Představte si, že z tohoto množství se pokryje spotřeba pohonných 
hmot auta např. na cestu z Prahy do Brna po dálnici D1 a to 149krát.
 Došlo také k úspoře 40 996,68 kWh energie. Asi stejné množství, 
jako kdybychom spustili cyklus myčky nádobí 40997krát.
 Z odevzdaného množství spotřebičů se podařilo vrátit do výroby 
3 919,39 kg železa. Takové množství recyklovaného železa je možné 
použít pro výrobu 161 ks nových praček, aniž by bylo nutné těžit že-
leznou rudu.
 Recyklací vysbíraných spotřebičů se také podařilo získat 136,72 
kg mědi, což stačí pro ražbu 24306 1€ mincí, nebo 166,42 kg hliníku, 
který by stačil na výrobu 11095 plechovek o objemu 0,33 l.
 Pamatujte! Elektrozařízení obsahuje nejen dále využitelné ma-
teriály, ale také škodlivé látky. Odhozením do popelnice se elektroza-
řízení nedostanou k recyklaci, ale skončí nevyužité na skládce. 
Odevzdávejte spotřebiče na sběrný dvůr, nebo poslednímu prodejci 
při zakoupení nového!
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Vážený partnere,
s velkou radostí Vám zasíláme zlatý certifikát Ekologická firma, 
který je oceněním Vašeho významného přínosu v oblasti zpětné-
ho odběru vysloužilých elektrozařízení. Toto ocenění je důkazem 
Vašeho aktivního přístupu k ochraně životního prostředí a inspi-
rací pro další společnosti. 

Díky Vaší angažovanosti se podařilo efektivně nasbírat a re-
cyklovat elektroodpad, který by jinak mohl skončit na skládkách 
či ohrožovat naše biotopy. Vaše úsilí přímo přispívá k ochraně 
přírody, snižování emisí skleníkových plynů, snižování potřeby 
těžby přírodních zdrojů a přechodu k udržitelnějšímu způsobu 
života. 

Děkujeme Vám za Vaši obdivuhodnou práci a věříme, že i příští 
rok společně znovu oslavíme zlaté ocenění. 

S přáním dalších úspěchů,
Váš ASEKOL

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ 
POLICIE JIHOMORAVSKÉHO KRAJE   
Kancelář ředitele krajského ředitelství
Oddě lení tisku a prevence 
Kounicova 24 
611 32 Brno 

Cvičení složek IZS v Lednici
Dne 29.4. proběhne cvičení složek integrova-

ného záchranného systému v areálu Mendelovy 

univerzity v Lednici. Na místě a v nejbližším okolí 

se bude pohybovat větší množství vozidel policistů, 

záchranářů i hasičů. Zhruba mezi 10. a 13. hodinou 

bude pro individuální dopravu uzavřena komunikace 

ve směru od Valtic (odbočka na Hlohovec) ke kruho-

vému objezdu a část ulice Nádražní. Dbejte prosím 

pokynů zasahujících policistů. Za případné komplika-

ce se omlouváme. 

mjr. Mgr. Pavel Šváb

vedoucí oddělení

 

Výstavu kr

ZRCADLO KRAJINY 

můžete navštívit od 15. 4. 2025 do konce roku 2025 

v budově informačního centra 

Malinovského 25, 691 44 Lednice 
 

Více informací na:  

, www.vojtek-av.com 

 

Pozvání
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Návštěva předškoláků 
v základní škole 

 Začátkem dubna zavítali budoucí prvňáčci z mateřské školy 
do základní školy, aby se seznámili s prostředím, které je brzy bude 
každý den obklopovat. Děti, které teprve v září usednou do školních 
lavic, měly možnost zažít atmosféru školy, podívat se a pozdravit své 
kamarády, kteří už chodí do první třídy. 
 Návštěva začala prohlídkou školy. Předškoláci si prohlédli třídy, 
chodby i šatnu a viděli, jak to vypadá, když se už učí „velcí“ školáci. By-
lo zajímavé sledovat, jak dětem z očí „koukala“ zvědavost při pohledu 
na různé učebnice a pomůcky, které prvňáčci ve škole používají.
 Po prohlídce školy následovala společná výuka, kde se budoucí 
školáci zapojili do počítání a zábavných aktivit. Společně s prvňáčky 
počítali, řešili jednoduché úkoly a zjistili, že matematika může být 
opravdu zábavná. Děti se také podívaly na písanky svých starších 
kamarádů, poslouchaly, jak prvňáčci čtou, a vnímaly, jak se jim daří 
zvládat čtení a psaní.
 Poslední aktivitou ve škole bylo tvoření s prvňáčky, kde děti ze 
školky vyrobily krásné jarní tulipány. Prvňáčci jim při tvorbě pomáha-
li, naváděli je, jak správně postupovat. Když děti dokončily své tulipá-
ny, odnesly si je domů na památku. Nechybělo také předání pozvánky 
k zápisu do školy a sdělení, že se na ně budoucí paní učitelky těší. 
 Poté přišel čas na oběd. Předškoláci si vyzkoušeli, jaké to je být 
„velkým školákem“, když si sami odnesli tác s jídlem ve školní jídelně. 
Bylo to pro ně nové a stolování s velkými školáky se jim velice líbilo. 
Tato návštěva školy a školní jídelny byla pro ně cennou přípravou na 
to, co přijde, a přinesla jim spoustu nových dojmů a zážitků. Děti se 
těší na nová dobrodružství, která je čekají v první třídě. 

Za kolektiv MŠ Loukotová Martina První oběd ve školní jídelně

Předškoláci ve škole

Zápis do 1. třídy
 V úterý 8. dubna 2025 se na Základní škole v Lednici konal zápis 
do 1. třídy, který proběhl ve slavnostní a radostné atmosféře. Do školy 
dorazily dvě třídy budoucích prvňáčků. Ti spolu se svými rodiči uděla-
li první krok na cestě ke školní docházce.
 Děti přicházely plné očekávání a dětského nadšení. Uvítaly je 
paní učitelky a připravené třídy, kde si mohly vyzkoušet, jaké to je být 
opravdovým školákem. S úsměvem na tváři a zaujetím plnily připra-
vené úkoly – a bylo vidět, že se opravdu snaží. Byly šikovné, pečlivé 
a mnohé z nich nás potěšily i milým slovem, úsměvem či veselým 
smíchem.
 Z dětí vyzařovala radost a chuť poznávat nové věci. Už teď se 
těšíme, až je po prázdninách přivítáme v naší škole jako skutečné 
prvňáčky. 

Mgr. Jitka Vysloužilová
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MasterChef ve školce 
V měsíci březnu proběhla v naší školce úplně poprvé kulinářská soutěž 
„MasterChef“, které se zúčastnili rodiče se svými dětmi. Jejich hlavním 
cílem bylo společně připravit dle vlastní fantazie, co nejlahodnější pokrm 

v podobě pomazánky a nepečeného dezertu, a to v určitém časovém limitu. 
 Kreativita soutěžících neznala mezí, všichni byli do příprav opravdu zapálení, děti nad-
šeně pomáhaly i ochutnávaly a porota v podobě učitelek a vybraných rodičů byla přísná, ale 
spravedlivá . 
Hodnotila se nejen chuť, ale i prezentace a originalita pokrmu. Každý ze soutěžících byl za svo-
ji účast a snahu symbolicky odměněn v podobě vařečky s logem soutěže a členové výherního 
týmu získali jako hlavní cenu kuchyňskou utěrku. 
 Všem soutěžícím tímto děkujeme za jejich nasazení a skvělou atmosféru. Už teď se těší-
me na další ročník!  

Za kolektiv MŠ – Bc. Lubomíra Svobodová  

Srdečně děkujeme panu Ing. Radku Prosec-
kému, za sponzorský dar ve formě výměny 
písku v dětských pískovištích na zahradě 
mateřské školy. Děti si tak užívají čisté, 
bezpečné a radostné hraní. S úsměvem a 
vděčností – děti a tým MŠ Lednice.  

 MasterChef ve Včeličkách
  MasterChef v Sovičkách
 Výběr potravin v Motýlcích 
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Poděkování za první 
jarní Gulášfest 
        Vážení Ledničáci, 
první jarní Gulášfest se moc povedl. 
Účast veřejnosti byla velká. Chtěla 
bych vám všem poděkovat, hlavně 
lednické chase, Guloňúm, Nakrojen-
kám Lednice, KAS-Lednice a MVO 
Lednice-Nejdek za „gastrozážitek“. 
Poděkování také patří Davidu Horáč-
kovi a jeho restauraci Na Knihovně za 

prostory k uskutečnění Gulášfestu. Díky také patří sponzorům – Obci 
Lednice, p. J. Fibingrovi, M. Baroňovi a chlapům z obecního úřadu za 
přivezení a nachystání stánků a lavic. Také nesmím zapomenout na 
odbornou komisi.
 Akce se mi moc líbila nejen proto, že bylo co ochutnávat, ale 
hlavně, že jsme se sešli – my Ledničáci. Byla bych ráda, kdybychom 
se při podobných akcích scházeli častěji.
 Sobotní dění proběhlo v klidné a veselé atmosféře, sem tam 
nějaké to škádlení, ale to k tomu patří. Hlavně, že jsme se navzájem 
podpořili. 

Ještě jednou všem děkuji - Vaše Maruška 
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Karneval pro děti a dospělé 
rozveselil jízdárny
 V sobotu 23. března 2025 se v zámeckých jízdárnách v Lednici 
konal fantastický karneval, který přilákal širokou veřejnost, a to jak 
děti, tak dospělé. 
 Letošního karnevalu se zúčastnilo přes sto masek, mezi nimiž 
nechyběly masky dospělých. Karneval byl naplněn bohatým progra-
mem, jako jsou třeba soutěže na stanovištích nebo kreativní tvoření 
v dílničce, kde si děti vyrobily svůj originální batoh. Vyhlášení origi-
nálních masek bylo opravdu velice těžké, ale drobnou hračku nebo 
cenu si odneslo každé dítě. Během odpoledne se mohli návštěvníci 
těšit na skvělou hudbu v podání kapely CHLASTANDART, která vytvo-
řila skvělou atmosféru a roztančila nejen dospělé. Závěrečné soutěže 
pro dospělé pak byly skutečně divoké – účastníci se utkali v různých 
výzvách, které byly plné energie a smíchu. Nejvíce nadšení však vzbu-
dila možnost zúčastnit se losování tomboly, kde čekaly skvělé ceny 
pro děti.
 Děti si užívaly také malování na obličej, které jim dodalo kouzel-
ný vzhled a skákací hrady, na kterých se mohly do sytosti vyřádit. Bě-
hem celého dne bylo pro návštěvníky připraveno občerstvení, které 
dodalo akci příjemný pohodový nádech.
 Novinkou letošního karnevalu byla také soutěž „Lednický ma-
zánek“. Do této soutěže se přihlásili nadšenci, kteří předvedli své 
umění ve vytváření chutných pomazánek a porota tvořena veřejností 
měla těžkou práci. Porota měla možnost udělit svůj hlas přednostně 
a určit tu nejlepší.  Tato soutěž byla vítaným zpestřením a zároveň 
skvělou příležitostí pro všechny zúčastněné ochutnat skvělé domácí 
pomazánky. Do soutěže o nejlepší domácí pomazánku se přihlásilo 
celkem 9 soutěžících. Po sečtení bodů bylo jasno, kdo se stal prvním 
„Lednickým mazákem“.

1. místo – Hanička Č. s pomazánkou s názvem Hančina paštička
2. místo – Terezka T. s pomazánkou s názvem Terčina rybička
3. místo – Evča Svobodová s pomazánkou z pečeného česneku

 Atmosféra celého karnevalu byla příjemně přátelská a veselá, 
což dokládá i spokojenost všech zúčastněných. Organizátorem této 
akce bylo Lednické sdružení demokratů, které dokázalo vytvořit 
nezapomenutelný den pro celou rodinu. Cílem bylo nejen pobavit, 
ale také podpořit komunitního ducha a vytvořit prostor pro setkávání 
místních lidí. Dalším z organizátorům byl NPÚ Státní zámek Lednice 
se zastoupením paní Ivanou Holáskovou, který zapůjčil prostory pro 
tuto akci. 
 Rádi bychom poděkovali také dalším sponzorům, kteří se na této 
akci podíleli a pomohli ji realizovat, ať už finančně nebo materiálně. 
Velké díky patří Burgr ś club, Pedro ś streetfood, Mikro Trading a.s., 
Relax hotelu Štork, Penzionu Myslivna (panu Lubomíru Janotovi), 
Malému milému kafíčku a Šťastnému sklepu Valtice (panu Petru 
Šťastnému) a Miroslavu Valčíkovi za zajištění pečiva z firmy Penam. 
Bez jejich podpory by tato akce nemohla proběhnout v takovém roz-
sahu. V neposlední řadě patří poděkování Lukáši Hrdličkovi, který 
celou akci nafotil. 
 Karneval pro děti a dospělé je rozhodně událostí, na kterou se 
bude vzpomínat. Věříme, že se sejdeme na čtvrtém ročníku karnevalu 
a také na “Lednickém mazánkovi“ v příštím roce.  Pro všechny zúčast-
něné to byl den plný smíchu, tance, zábavy a přátelské atmosféry, 
který ukázal, jak důležité je vytvářet příležitosti pro společné chvíle.

Za realizační tým Martina Loukotová

Malování na obličej

Lednický mazánek 1. místo

Lednický mazánek 2. místo

Lednický mazánek 3. místo

Události
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           Milí sousedé, přátelé Lednice,
pro ty, co čítávají zpravodaj odzadu, mám 
zase pár svých poznámek – odložených, ale 
rozhodně ne zapomenutých. Pocházejí z po-
sledního jednání Rozvojového výboru obce 
Lednice (RVOL), které proběhlo v jednom 
březnovém večeru, kdy se venku začínalo 
jaro probouzet trochu nesměle – stejně jako 
nápady, které bych Vám dnes chtěl přiblížit. 

 Pozemek, který zatím čeká na smysluplné využití
 Začali jsme diskusí o pozemku parc. číslo 565/8. Papírově vy-
padá zajímavě – nachází se ve strategicky položeném místě obce, a 
člověk by si snad i pomyslel, že se jeho využití nabízí samo. Ale věci 
nejsou vždy tak jednoduché, jak se zdají. Poctivě jsme prošli všechny 
podklady, bavili jsme se o možnostech – od zeleně, přes parkoviště, 
až po budoucí občanskou vybavenost. Jenže když přijde na cenu, 
představy se občas srazí s realitou. Ukázalo se, že v tuto chvíli – a 
zřejmě ani v bezprostřední budoucnosti – nemá obec využití, které 
by takovou investici ospravedlnilo. Neznamená to, že jsme pozemek 
zavrhli. Naopak. Navrhujeme zastupitelstvu, abychom se pokusili 
vyjednat bezúplatný převod pozemku do vlastnictví obce, a to za 
účelem vytvoření veřejné zeleně. Možná si řeknete – další kus trávy? 
Ale zkuste se na to podívat jinak: zelené klidové zóny jsou vzácné 
jako stín v parném létě. A Lednice, krásná, ale turisticky zatížená, je 
především pro místní potřebuje jako sůl. A dle pořekadla o líné hubě 
by bylo škoda to nezkusit�... 
 TIC – místo, které může znovu ožít
 Druhým bodem našeho jednání byla budova bývalého Turistic-
kého informačního centra na náměstí. Budova, která si zažila své 
slavné časy, ale teď tak trochu čeká, co s ní bude dál. A jak už to bývá, 
když něco leží ladem, začne přitahovat nápady. Již před časem jsme 
se sešli přímo na místě s lidmi, kteří mají chuť do života a zájem o 
děti, rodiče, umění i hudbu. A hlavně – mají energii. Padly konkrétní 
návrhy: kreativní kroužek, podpůrná setkání pro maminky, možná i 
výuka hry na kytaru. Nejsou to bombastické projekty s milionovými 
rozpočty. Jsou to aktivity, které dělají život v obci hezčí. Obyčejně 
neobyčejné, přitom pro život důležité. Výbor doporučuje připravit 
prostory tak, aby mohly být od září l.r. v provozu. Co to znamená 
v praxi? Úklid, výmalbu, výměnu oken, opravu sociálního zázemí. 
Je to investice? Ano. Ale také příležitost. Budova by se mohla stát 
centrem živé kultury a komunity – ne tím „velkým kulturním domem“, 
ale komorním, přívětivým prostorem pro naše děti, rodiče, zájmové 
kroužky, nadšence volnočasových aktivit. 
 Když je čas na sebereflexi
 Třetím bodem, možná trochu citlivějším, byla otázka fungování 
samotného RVOLu. Výbor vznikl jako otevřená platforma, kde měli 
své místo zástupci napříč politickým spektrem. Byl to odvážný a sym-
patický krok. S časem přichází i nutnost bilancovat. Ukazuje se, že 
účast některých členů je dlouhodobě nedostatečná, což komplikuje 
rozhodování. Proto jsem jako předseda výboru navrhl oslovit dotčené 
členy i předsedy sdružení a požádat je o zvážení změn ve složení vý-
boru. Nejde o výtku, ale o snahu zajistit, aby RVOL mohl plnit svou roli 
efektivně. Obec se rozvíjí a my potřebujeme, aby se rozvíjel i výbor, 
který tento rozvoj pomáhá plánovat. 
 Strategický plán rozvoje obce – dokument, který čeká na 
sestavení
 A konečně čtvrtý bod – náš milovaný (a občas i proklínaný) 
Strategický plán rozvoje obce. Kdo by si myslel, že plán je jen slovo 
v excelové tabulce, ten nikdy neseděl na workshopu s občany. Část 

vstupních dat strategického plánování prošla auditem Family Frien-
dly Community, dvěma veřejnými workshopy, stovkami hodin práce, 
diskusemi a hledáním konsenzu. RVOL svou část práce odvedl. Ana-
lýzy, návrhy opatření, priority – všechno je připraveno. Teď je třeba 
dopracovat společná část ve spolupráci s vedením obce: je třeba 
dodat zbývající podklady. Dále jsme se dohodli, že zkonzultujeme 
závěrečnou část procesu s externistou, který doplní administrativní 
části a zajistí finální zpracování dokumentu. Strategický plán není 
jen formalita. Je to mapa. Ukazuje, kam obec směřuje, jaké má cíle, 
co chce zlepšit. A hlavně – je to podklad pro čerpání dotací. Pokud 
ho dokončíme včas a řádně, otevíráme si dveře k projektům, které by 
jinak zůstaly jen v našich snech nebo na papíře. 

 Milí spoluobčané,
děkuji Vám, že jste dočetli až sem. Znamená to, že Vám dění v Lednici 
není lhostejné – stejně jako mně. Ať už jde o zelený pozemek, znovuo-
živení TICka nebo dotažení strategického plánu – každá tahle věc má 
smysl jen tehdy, pokud bude přínosem pro nás pro všechny. Pro děti, 
rodiče, seniory, každého jednoho z nás.
 Závěrem mi nedá než poděkovat za skvěle odvedenou práci na 
lednickém karnevalu manželům Loukotovým. Den strávený v zámec-
kých jízdárnách, naplněných dětským smíchem a radostí, byl nejen 
příjemný, ale i inspirativní. Martina Loukotová se koordinace celé ak-
ce zhostila opět na jedničku – pod její taktovkou se karneval proměnil 
v úžasný koncert dobré nálady. Veliký dík patří také paní kastelánce 
Ivaně Holáskové a celému zámeckému týmu, který navzdory tech-
nickým komplikacím připravil prostory a umožnil, aby se akce mohla 
vůbec uskutečnit.
 A protože se blíží jaro, a jaro je čas nových plánů i pochybností, 
dovolte mi zakončit jedním švejkovským moudrem: „Myslím,“ řekl 
Švejk, „abychom se na všechno dívali z poctivější stránky. Von se 
každý může zmejlit, a musí se zmejlit, čím víc o něčem přemejšlí.“
 Ať tedy přemýšlíme, plánujeme a diskutujeme – vždy poctivě, 
s chutí a s vědomím, že žádné rozhodnutí není zcela bezchybné. Dů-
ležité je, že ho děláme pro Lednici a její obyvatele. 

Za Rozvojový výbor a s přáním krásných jarních dnů – Roman Tuček

Odložené poznámky zastupitele Tučka
O rozvoji, pozemku, bývalém TICku 
a jednom zapomenutém koutě

Pozvání
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Kulturní 
kalendář KVĚTEN

Odebírejte nás    /    YT:Burgr´s Club    /    Podcasty: Terapie s Marií

Rezervace: 776 416 518 / FB: Burgrsclub / www.burgrsclub.cz 
• Burgr´s Club – 21. dubna 694, Lednice / náměstí, 50 m od vstupu 
do parku • Na všechny akce je vstup zdarma, pokud není uvedeno jinak. 
Změna programu vyhrazena 

02. pátek 19:00  
Live Music Tonight • David „Prší“ Melichar 

03. sobota  19:00  
Drink & Sing • Večer, který svým uměním vytváříte vy sami 

06. úterý  18:30 
Hospodský kvíz • Moderuje Michal Madro  

08. čtvrtek  19:00 
Terapie s Marií • Debbie Brown - módní návrhářka 

09. pátek  19:00 
Live Music Tonight 
• Chasing Eagles • Latino & Pop & Rock

10. sobota  19:00  
Drink & Sing • Večer, který svým uměním vytváříte vy sami

13. úterý 18:30  
Hospodský kvíz • Moderuje Michal Madro 

15. čtvrtek 18:00 
Přednáška • historik Michal Uher 
• Břeclavsko a Mnichov 1939 

16. pátek  19:00 
Live Music Tonight • Denwer • Pop & Rock & Dance

17.  sobota 19:00  
Drink & Sing • Večer, který svým uměním vytváříte vy sami 

20. úterý  18:30 
Hospodský kvíz • Moderuje Michal Madro

22. čtvrtek  18:00 
Řízená degustace pálenek • R. Jelínek Lukáše Sékory

23. pátek  19:00 
Live Music Tonight • The Friday Swingers 
• Swing Jamms Brno 

24. sobota  19:00  
Drink & Sing • Večer, který svým uměním vytváříte vy sami 

27. úterý  18:30 
Hospodský kvíz • Moderuje Michal Madro 

28.  středa  18:00
Konflikty a lidstvo • Tomáš Řepa – přednáška 
„Proč vlastně vznikají konflikty a jsou nedílnou součástí 
lidských dějin?“ 

30. pátek  19:00 
Live Music Tonight • Pavel Vintrlík 
• Kytara & Sax & Harmonika 

31. sobota  19:00  
Drink & Sing • Večer, který svým uměním vytváříte vy sami 

Pozvání
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Smuteční oznámení – březnu nás opustil 
22. března pan Jiří Worschech – ve věku 88 let – Lednice, Cihlářská 326
Kdo v srdcích žije, neumírá...

Smuteční oznámení

PozváníReklama

5. 7. v 20:00
Děti ráje

Koncertní verze úspěšného českého
muzikálu Děti ráje s hity Michala
Davida přijíždí za Vámi! 

5. 7. v 16:30
Svojost

Přijďte se dojmout i zasmát na autorské
čtení Kačky Pokorné, finalistky Česko
Slovensko má talent! 

6. 7. v 16:30

Na poslední chvíli

S humorem řeší povedený tatínek
malér s dospívajícími dětmi. Anglická
komedie v hlavní roli s V. Vydrou!  

6. 7. v 19:30
Nejúspěšnější český muzikál Dracula
jede k Vám! Výpravná koncertní
verze v titulní roli s M. Vojtkem. 

6. 7. v 10:00

BibiBum

TBibiBum, Baxík a Bublinky! Těšte
se opět na taneční vystoupení pro
děti plné zpěvu a zábavy.

4. 7. v 20:00

Láska nebeská

Zažijte romantický večer 
s nejznámějšími hity V. Matušky 
v koncertní verzi duchařské komedie.

Dracula

PrP orr goo rg arr maa

VSTUPENKYKVSTUPENKYKK


